

ZMLUVA O POZÁRUČNEJ SERVISNEJ ČINNOSTI

č. 104/2012/PMZA

I. ZMLUVNÉ STRANY

Zhotoviteľ: **STE.A.M. s.r.o.**
R. Jašíka 33/227, 023 54 Turzovka
Zástupca : Andrej Čarnecký
Bankové spojenie:
Číslo účtu:
IČO: 36405345
IČ DPH: SK 2021664018
Spoločnosť je zapísaná na Okresnom súde Žilina, pod spisovou značkou 13554/L.

(ďalej len z h o t o v i t e ľ)

Objednávateľ: **Považské múzeum v Žiline**
príspevková organizácia Žilinského samosprávneho kraja
Topoľová 1, 010 03 Žilina
Zástupca: PhDr. Boris Schubert – riaditeľ
Bankové spojenie:
Číslo účtu:
IČO: 36145173
DIČ: 2021426110
Považské múzeum v Žiline je zapísané: MK SR č. RM 39/98

(ďalej len o b j e d n á v a t e ľ)

uzavreli na základe osobného dohovoru zmluvu o dielo podľa § 536 a nasl. Obchodného zákona č.513 / 91 Zb. Takto:

II. PREDMET PLNENIA

Predmetom plnenia je vykonávanie záručnej a pozáručnej servisnej činnosti a pravidelných kontrol elektrickej požiarnej signalizácie vyplývajúcej z vyhlášky č. 726/2002 Z.z.,

III. MIESTO PLNENIA

Miestom plnenia je kultúrna pamiatka **Sobášny palác v Bytči**, Zámok č. 107, Bytča

IV. PODMIENKY A TERMÍNY PLNENIA PREDMETU ZMLUVY

Zhotoviteľ bude vykonávať pravidelnú kontrolu a údržbu elektrickej požiarnej signalizácie v zmysle príslušných STN, všeobecne záväzných predpisov a vyhlášky 726/2002 vždy od tretieho pracovného dňa v mesiaci, nanejskôr do 15. dňa mesiaca. Presný termín vykonania servisnej kontroly a priebežnej údržby dohodne zástupca dodávateľa a objednávateľa. Objednávateľ je zodpovedný za sledovanie a včasnosť plnenia termínov odborných prehliadok.

Na neperiodické servisné zásahy v zmysle tejto zmluvy sa zhotoviteľ zaväzuje nastúpiť na základe písomnej výzvy objednávateľa (alebo telefonicky len poverený zástupca objednávateľa) bezodkladne s príchodom do 24 hod. Záručná doba na prevedený servisný zásah je 6 mesiacov.

Za vyzvanie v zmysle tejto zmluvy sa považuje nahlásenie na nepretržitú mobilnú službu HOT LINE – 0908 434 954.

V. CENA PLNENIA

Cena za vykonávanie mesačných, štvrtročných a ročných pravidelných kontrol vyplývajúcich z vyhlášky č. 726/2002 Z.z. je určená dohodou zmluvných strán stanovená platbami podľa kalkulácie platieb, ktorá tvorí ako príloha č.1 neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy a sú v nej zahrnuté aj prepravné náklady. K cenám za vykonané kontroly sa pripočítava DPH v zmysle platných predpisov.

Cena za predmet plnenia tejto zmluvy je splatná do 60 dní po vykonaní príslušnej servisnej prehliadky alebo ročnej odbornej skúšky predmetu plnenia a doručení faktúry - daňového dokladu objednávateľovi.

Výška úhrad za neperiodické servisné zásahy bude určená súčtom sumy za použitý materiál, sumy za vykonané montážne a demontážne práce podľa počtu odpracovaných hodín s aktuálnou hodinovou sadzbou pracovníka (v nej sú zahrnuté prepravné náklady) podľa prílohy č. 1 tejto zmluvy, ostatných účelne vynaložených nákladov a DPH a bude splatná po predložení montážneho listu a jeho odsúhlasení a potvrdení objednávateľom (jeho povereným zástupcom).

VI. OBSAH PRÁČ

Vid' rozpis v prílohe – pridať ako neoddeliteľnú súčasť zmluvy + cenník prác.

O vykonaní kontroly je zhotoviteľ povinný vystaviť písomný záznam s popisom rozsahu, priebehu a výsledku kontroly a bude tvoriť prílohu faktúry.

VII. VŠEOBECNÉ A ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Objednávateľ sa zaväzuje určiť v objekte správcu systému - zodpovednú kontaktnú osobu, ktorého servis je predmetom tejto zmluvy a prostredníctvom tejto osoby uplatňovať všetky požiadavky na zhotoviteľa v zmysle ustanovení tejto zmluvy.

Zhotoviteľ nezodpovedá objednávateľovi za škodu alebo ekonomické straty jemu spôsobené treťou osobou alebo vyššou mocou. Za vyššiu moc sa považuje taká vonkajšia okolnosť, ktorú zhotoviteľ nemohol odvrátiť alebo prekonať, ani ju v dobe vzniku predvídať.

Zhotoviteľ má uzatvorené poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú pri výkone prác (poisťovňa zmluva –

Zhotoviteľ zodpovedá za dodržiavanie platných právnych predpisov upravujúcich bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci v zmysle zákona č. 124/2006 Z.z. a vyhl. č. 374/1990 Zb. o bezpečnosti práce a technických zariadení v objekte objednávateľa a zodpovedá za dodržiavanie požiarnych predpisov v zmysle zákona č. 314/2001 Zb. v platnom znení. Zhotoviteľ zodpovedá za to, že ním poverení pracovníci sú komplexne poučení o zásadách bezpečnosti práce a požiarnej ochrany.

Náhradné diely a komponenty pre servis a údržbu predmetných systémov zaisťuje zhotoviteľ.

Objednávateľ zaisťí pre servisných pracovníkov zhotoviteľa vstup do priestorov predmetného objektu a možnosť parkovania vozidla zhotoviteľa na dobu vykonávania prác.

Táto zmluva je vyhotovená v štyroch exemplároch, pričom každá zmluvná strana obdrží dva exempláre. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania štatutárnymi zástupcami oboch zmluvných strán jeden deň po jej zverejnení na webovom sídle objednávateľa: **www.pmza.sk**

Zmluvné strany prehlasujú, že text tejto zmluvy je obchodným tajomstvom a s jej obsahom nebudú oboznamovať tretiu stranu zaoberajúcu sa rovnakou podnikateľskou činnosťou. Obe strany sa zaväzujú navzájom informovať o akýchkoľvek zmenách majúcich vzťah k tejto zmluve.

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to 12 mesiacov. Táto zmluva môže byť písomne vypovedaná ktoroukoľvek zo zmluvných strán s mesačnou výpovednou lehotou, pričom výpovedná lehota začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.

Ak ani jedna zo zmluvných strán písomne nevypovie túto zmluvu, tak táto zmluva je platná na ďalších 12 mesiacov.

Pre vzťahy a skutočnosti výslovne neupravené touto zmluvou platia príslušné ustanovenia Obchodného zákonníka a všeobecne platných právnych noriem.

V Žiline, dňa: 15.9.2012

V Turzovke, dňa:

Za objednávateľa:

Za zhotoviteľa:

POVAŽSKÉ MÚZEUM V ŽILINE
Topoľová 1
010 03, ŽILINA

STE.A.M. s.r.o.
R. Jašíka 33/227
023 54 Turzovka
IČO: 36405345 IČDPH:SK2021684015

PhDr. Boris Schubert

Andrej Čarnecký